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NE PLEURE PAS PETIT ROUX
EXPLOITATION -1-

NE PLEURE PAS PETIT ROUX
EXPLOITATION -2-

1. Colorie de la méme couleur le nom el |'animall 1. Compléle avec les mots du fexte (un mol dans chaque case)
[ Reglisse ] [ Macaron ] A minuit, trés inquiéte de ne C] voir Pefit Roux, Lou se l&éve sans
bruit.
Quelle [ ]! Le renardeau a rejoint Ies[ ]
[ Le chat ] [ Le chien ] [ Le poisson ]
chiofs que Reglisse vient d'avoir. |l rére:] les gloutons.

2. Lou a un pouvoir. Lequel ? Colorie la bonne réponse :

Lou chuchotle : « Tu as touf I'air d"un chiof, roi[ ]! »

[ Elle danse avec les animaux. ] [ Elle parle aux animaux. ]

2. Qui donne a manger a Pelit Roux ? Colorie la bonne réponse :

\ A [ vrai I Faux ] [ Réglisse ] [ Lou ] [ Pompon ] [ Macaron ]
Lou se promene dans la forét.
vrai | Faux 3. Pourquoi Papa est-il en colere ? Réponds en faisant une phrase.
Un chien pleure.

e e e e e

Le renardeau a perdu sa momon.[ vrai I FOUX] e ==

Qui est-il ?

Le renard est un mammifére de la famille
Le renard est roux (orange). des canidés, comme le chien. Son pelage
est le plus souvent roux. Sa queue touffue

3. Vrai ou faux ? Colorie la bonne réponse :

odorat, remarquable, et son ouie, trés fine. ~

Le renard peut coi'r 460 km/h! “
1 ]

Le bonnet de Lou est bleu, son est presque aussi longue que son corps.

Le male mesure environ 1,20 m et pése o
pantalon est vert et son pull environ 6 kilos. La femelle est un peu plus | %
est orange. petite. Le renard posséde 42 dents trés §

dures et aiguisées. Il a une téte en S
L’écharpe de Lou est comme triangle, un museau pointu et des yeux S
son bonnet. percants. Sa vue est excellente, son s
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